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Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às catorze horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e quarenta da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Genessi Rodrigues da Silva, Jocimar Vaz Freire​, Aimoré da Silva Almeida, Caio Rocha de Souza, Hugo Fernandes, Marcelo Souto Padilha, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Sérgio Adrian de Souza, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Genessi Rodrigues da Silva, solicitou ao Vereador Jocimar Vaz Freire, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foram registradas as ausências dos Vereadores Fabrício de Sá Xavier e Carlos Magno da Silva Peres. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Sérgio Adrian de Souza, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Provérbios 16, Versículo 20. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 10 de novembro de 2022. O Vereador Presidente Fabrício de Sá Xavier esclareceu que esta Sessão Ordinária está substituindo a Sessão que deveria ocorrer no dia 19 de dezembro de 2022. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Convite para a Conferência RIODIGITAL. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Marcelo Souto Padilha - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam realizados os devidos reparos no asfalto na Rua Deputado Luiz Fernando Linhares, em frente à loja de material de construção Castelão, pois existem vários buracos que surgiram após as chuvas no nosso Município, podendo ocorrer graves acidentes. Deferido. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam instalados os devidos calçamentos nos pontos de ônibus que foram construídos recentemente no Município de Miracema (na saída para Paraíso do Tobias e na saída para Paraoquena). Deferido. 03) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja informada a esta Casa Legislativa se existe alguma programação para realizar o desassoreamento dos bueiros de Miracema, pois nos períodos chuvosos o fluxo de água aumenta muito. Deferido. 04) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada uma orientação aos varredores do Município para que eles não joguem as terras varridas dentro dos bueiros, tendo em vista que na época de chuvas podem ocorrer alagamentos nas ruas por conta dos assoreamentos dos bueiros. Deferido. 05) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública - Solicitação no sentido de que seja realizada uma publicação pela internet, em tempo real, nos níveis pluviométricos de água do Ribeirão Santo Antônio, uma vez que estamos começando um período de chuvas intensas e a população está muito preocupada com a possibilidade de ocorrer alguma enchente. Por fim, solicitamos, que seja informado se houve a instalação de sirenes para avisar a população, dos pluviômetros e da régua de nível. Deferido. 06) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Reiteração - Solicitação no sentido de que seja realizada a manutenção na rede de esgotos localizada no início da Avenida Carvalho, tendo em vista que a referida rede está bastante entupida e gerando um odor muito ruim. Deferido. 07) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao DEMUTRAN e à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a construção de dois quebra-molas na Avenida Carvalho, um antes e um depois da esquina que dá acesso à Rua José de Carvalho. Deferido. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que precisamos das respostas dos Secretários aos requerimentos, pois os Vereadores querem ajudar o Governo. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que ficou lisonjeado por ser Líder do Governo, mas precisa alinhar seus pensamentos com o Governo e colaborar com a Câmara. Esclareceu que os Vereadores querem ser respeitados, sendo que não vai ser conivente com os fatos equivocados. Informou que vai marcar uma reunião com o Prefeito e gostaria de ouvir de todos os Vereadores para saber quais as solicitações da Câmara. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que seria de suma importância abordar sobre o atendimento das solicitações dos Vereadores, uma vez que os pedidos dos Vereadores são os pedidos da população. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que os Secretários não estão atendendo os Vereadores, não estão respondendo mensagens e nem atendendo ligações, acreditando que eles deveriam ter um telefone de trabalho para atender as necessidades da população. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que os Secretários deveriam estar sempre à disposição para atender a população, sendo que seu objetivo é colaborar com o Governo Municipal e vai fazer suas críticas quando forem necessárias. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que, como pessoas públicas, os Secretários poderiam ficar disponíveis 24 horas para atender as demandas da população. O Vereador Hugo Fernandes disse que vai sugerir que os atendimentos de requerimentos deveriam ser feitos por ordem cronológica de requerimento, salvo os casos de urgência. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares esclareceu que precisamos observar alguns critérios de atendimento, tais como limite de horas por máquina para os produtores, devendo ser observado que os agricultores familiares possuem prioridade nos atendimentos. Dessa forma, com a obediência dos critérios justos precisamos de uma ordem cronológica para a realização de atendimentos. O Vereador Hugo Fernandes disse que os Secretários deveriam ser sinceros, estabelecendo prazos para os atendimentos e dizendo quando os pedidos não podem ser realizados. Por fim, disse que quando o Prefeito for tomar uma decisão sobre as horas extras, ela deveria ter sido comunicada com antecedência, sendo que os servidores também deveriam ser avisados sobre a alteração da data da vigência do Plano de Cargos. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que realmente precisávamos de um Líder de Governo, sendo que a cobrança é muito grande e o Governo realmente precisa melhorar. Destacou que o atual Governo melhorou em diversas partes, mas precisamos melhorar em relação ao atendimento das Secretarias. 08) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Prefeito Municipal, com vista às Secretarias Municipais de Meio Ambiente e Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja construída uma pequena praça na esquina das Ruas Deodato Linhares e Capitão Sena. Deferido. 09) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que sejam feitos os devidos reparos na Rua Governador Roberto Silveira. Deferido. O Vereador Jocimar Vaz Freire parabenizou o Vereador Hugo Fernandes por ter sido escolhido o Líder do Governo. 10) Vereador Jocimar Vaz Freire - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada a poda das árvores e a limpeza da Avenida Nilo Peçanha, especialmente na Rua da Madeireira André. Solicitamos, ainda, que seja realizada a poda das árvores e a limpeza da Rua Irandi Ângelo da Silva. Deferido. 11) Vereador Sérgio Adrian de Souza - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de sejam realizados os devidos reparos no calçamento da Rua Carlos Euclides Moreira. Deferido. 12) Vereador Sérgio Adrian de Souza - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada a aquisição do equipamento necessário, especificamente uma roçadeira, para a realização da manutenção do Novo Parque do Mirante. Deferido. 13) Vereador Sérgio Adrian de Souza - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que seja realizada a construção de um quebra-molas na Rua Santo Antônio, na altura da casa da Sra. Aparecida Resende. Deferido. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 17/11/2022, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 16 de novembro de 2022.
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